

約3年経過

曝露前 (銅板の生地が見える)

曝露1ヶ月(銅板の光沢が無くなる)

## 緑青色塗装銅板「緑装」について

緑青色塗装銅板「緑装」は銅板にブラッシング処理をした後、緑青色の塗装を散らし吹きした着色銅板です。散らし吹 き塗装のため施工直後は銅板の生地が見えますが、雨水の影響で短期間に光沢が無くなり、色調が安定すると緑青色が さらに際立ちます。銅板の表面は雨水の影響を施工直後から受け、硫化銅板や硫化緑青銅板より早く天然緑青の発生が 期待できます。

## 標準規格

365 mm×1212 mm、 455 mm×1212 mm 板厚 0.35 mm、0.4 mm、0.5 mm (標準規格以外についてはお問合せ下さい)

## 注意事項

- 1. 色調の安定は屋根勾配や雨量、周辺環境など現場の状況により違います。
- 2. 緑青色塗装銅板「緑装」はハンドメイドのため色ムラがあります。
- 3. 緑青色塗装銅板「緑装」はその地域の環境により様々な経年変化を伴いながら最終的に天然の緑青に変化します。
- 4. 緑青色塗装銅板「緑装」は弊社屋根材「はやぶき」「魁」「シャダンルーフ 12/20」に着色が出来ます。
- 曲げ加工により塗膜の剥離が発生する場合があります。
- 6. 腰葺きや額葺きを施工した場合、瓦の構造的影響により銅板生地が露出し、将来腐食の可能性があります。
- 7. 印刷物と実物とは多少色調が異なる場合があります。

## (1) 山内金属株式会社

https://www.yamauchi-metal.co.jp 直接



〒578-0904 大阪府東大阪市吉原2丁目4番41号 TEL (072) 968-1200 (代) FAX (072) 968-1212

東日本営業所 〒339-0028 埼玉県さいたま市岩槻区美園東1丁目28番7号 FAX (048) 791-1128 TEL (048) 791-1127